BARGTEES A EREE By:RISH EFH BREH
1. FRABXESEETHTEIBE

AR VISR TR RE
BEERIT -

M N ISE2ARENE
TR TRTIEN

2. FRIRBERR

HBIE | SERAFSR R | R
BRI BRI 1 B
E)IERTSE T EEN
RETEE ’ 6 3 7 P
IR ::::::: F T2 RFEITH
B O EREER
3. BEFHRRR
hER a%b | W5 akllb 2ENKE  BEFWEERREE
BIET ++a IRISEEY Bk a=a+1
BER a-- ERBEET  BkRTa=a-1

BEEEEN a*=b | EHFERFIRCH AKX a=a*b
EEEELN a=b++ &% b EISTEL a> R b BIERE
EEEEN a=++b | b {ELER  BIEER a

4. pow(2,31)=2%", BARIEE e = 2.718281828459045, exp(1)=¢e’,

ERMBAREEFAEEFR(==). TER(=). KIRE). IMR(<). KIRFR (=) IMNEFER(<=),

6. HEREAMERERMBEBRIKFIS ARGHE. RFEST. R, REEE. RRE
BEZRELHR

o



7. BXERE

BH1 w4 A int KD LM = 2147483647
S¥ v2 T % short sa A RE ~ H A = 32767
GH V3 EE A char FAAE N HE=A

¥ va T4 A bool MARAAE ~ HAE =1

GH VS EE A float FEEH AR « L1 =2.71828

Y3 v6 T4 A double #E4F F E F ISR R ~ H{E = 2.718281828459045

I

-

- -

BB v R RBORE - (R0 ZER 4 Bytes (3t 32bits) - HAAMYEEE AR -27)
~ Q%=1 Z [

SRS v2 Ry REERUAE - 5 0 AL R 2 Bytes (H 16bits) - HAEAYE E /A -2
~+2P - 1) 2 - HERE R 32768 ~ 432767 2[4 -

B v3 R R AESEOURE - 5D B2 4 Bytes - BESBUNREHIA -

P vA By T ICARE o {8 O RS 2R 1 Byte > RIPEHAE AR -128 ~ +127 Z [ -
VS R AARAURE - (%, 55018 B4R 1 Byte > HERB OB 1 -

B V6 R ERIEIRE - (5 A0S RS 22 4 Bytes » HAHAYHRIER £3.4x107° -

R VT RS R R EUURE - (HECIEREZEN 8 Bytes o HABR AU [E Ty
+1.7x107%

[T

8. 1 Byte {izt#l = 8 bits firsT
9. ASCII = American Standard Code for Information Interchange, EBI1Z# & 15

bsbgbs 000 001 010 011 100 101 110 111

bybsbaby ol 1|l 23|4a]s]|e]l 7 1 ()
ooco | o |NuL|DLE| SP| o | @ | P p
o0l | 1 |sofpci| t |1 ]l Aala]lalaqg 2 LEGR(+) ~ FER() > ++ > -~ 1~~~ sizeof
0010 | 2 |sTxX|DC2| » 2 B R b r 3 0%
oo1l | 3 |Etx|pcs| # | 3| c | s | ¢ | s A MIEEE) ~ Q)
o100 | 4 |[EoT|Dca| 8 | 4 | D | T | d | ¢
o101 | 5 |ENQINAK| % | 8 | E | U | e [ u g
oo | 6 |ack|syw| & | 6 | F | Vv | f | v 6 = ==
om |7 |eEL|ETB| ' | 7 |6 |W ]| g | w 2 — =
1000 |8 |Bs|can| ( | 8 | H| x| nh | x
wor [olur|em| )y | e | 1t [ Y| i]y 8 &
1010 | A | LF |suB| * : J |z | i z 9 "
wil [Bfvr|esc|l « | ;s | k| | k| ¢ 10 |
mo [c|r s |, | <L | I |
moir [nfcrlas| - =|m| 71| m]} 1 ok
1no [ e | so| rs > | N| 2| n|-~ 12 I
m | rlst|lus| s 2]lo| _ | o |DEL 13 N T Yo




10. 5 RAEMBEEFHM). B(-). T’(). BR() RERE(%), BRAMMTEEFHFE(AND &), 5
(OR |). EFE(XOR M), #HE(NOT ~), EEBEREFHEERXINT:

A B A&B A B A|B A B A"B A ~A
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 0
1 0 0 1 0 1 1 0 1
1 1 1 1 1 1 1 1 0

1. A& X A& (Implicit Conversion), HEIEF I TR :

long double e

double R
float =
long &

int AR

char =&

1. AR S EREE S #include ~ 2 main() DL & 22 using namespace
std -

2. FAG A cout BYFESREAANT

cout << BT FTE1 «« BEHFTE 2. .« EHEIFEn;

3. B A PR cin B9IES AT ¢

cin >»> ﬁﬁ‘l > ﬁ%z L. ﬁﬁn;

4. BYMESEAAT ¢

EXAE BB =HE - BHEE2=E ...

5. HBEVE S LIS T const B » HEATDIBERRENFRE - 8T ¢

const EHHE FEERBE1=2E1  FERB2=FE2" ..



125 RBEHBEIR—HEABHERTANES, H5EXMT:

BAF i i— BHEEH
58y

13. FRMREETHABENT:

- - o

BRSO e & S if FE S RGERF - BT R SRS o HAR AT ¢

— @ if P EE
»—{& if R -
EREESNA -BEA truebF -
AT ERIR R TR

EEM MRS RSN EAE case IE » BB AITZEIRERIE
EEARFFE T —case BVEIE » BIFAIT default [RIBFZZHE -




14. % RGEEE S X BEMT
for e 5 <

for ( MIIREHE ; HRHERN ; ZTHEREN)
{
R A2 S ;

while ;H &5 <

while ({8 EZEL)

{
RIS ;

do-while 3 &5 45

do {
EIREXL ;
} while (RHEER);

1 #include<iostream>

2 #include<iomanip>

3 using std::cin; n2-2BRKAERBH >
4 using std::cout;

5 using std::endl;

6 main()

78 {

8 int a,b,c,d;

9 cout(("‘imkaﬂ{ﬂ?%ﬁ

10 cin>>a;

11 cout<<"FHlm A B2 1IEEL "

12 cin>>b;

13 X/for(c=a;c>=1;c——) if (a ¥ ¢ == @ and b % ¢ == @) break;
14 c=a;

15H while (c>=1){

16 5 if (a % c ==0 and b % ¢ == @) break;

17 § c--3

18 }

19 cout<< " AN PHUSGCDIE "< <c<<endl;

20

21 //for(d=a;d<=a*b;d++) if (d % a == @ and d % b == @) break;
22 d=a;

23H dof{

24 E if (d ¥ a == 0 and d % b == @) break;

25 ! d++;

26 twhile (d<=a*b);

27 cout<<" I/ NV THILCMIE "< <d<<endl;

28 system("Pause");

29 -}



15 #E[E 5| B — # E S M EERRNT:
ERtE SEeE [ BN ], B SEE [ BN [ BIIRN];
16. 4548 1L

B 518 HIZEGS EESE
BRAVAKFH L 2 AT LUK R Ef - BT AT LUS B+ -
mFE—#T - EEREENRE - BEATE—(E =N
BT -
FRRG FLa FRnG
¥ ) ¥
St A True False False
LD ot A i B
3 St A
St %
\ 4 sk
g R

PiE 24 RBERIESZZBELGE
17. /2 Office @& WordXE#REE. Exceli#E & PowerPointfE#{. Outlook&k ¥, OneNoteZi{L
P, AccessEHE,, RPN EEEEOpenOffice, @ FEWriterSXE#REE. Impressf#R.
Calcif&E 5. BaseZE M E. &€& (Draw) . 22 (Math),
18.Include@ & . Input#ii A . Output#iiti, Stream &, MainE =, ProjectEZE, math#£,
Std=standard #Z#&. Cout=Char output Fst#ii. Endl=end of Line 1THI#5 R (#21T)
. Windows Application fRZEEAFEX. Console ApplicationE =& FEAEX . SystemBR &k

void srand(unsigned int seed) e L BLEREA R T

int rand(void) BLEVE AT (N 7L 0~32767 RIELEHE )
double ceil(double x) 7 x (BR{EEEN

double floor(double x) & x BEESEE

double round(double x) 7 x B0 AN

double abs(double x) 7% x BEBEE




sin cos

double sin(double x) 1ESZRT
double cos(double x) ERIZAT
tan cot double tan(double x) R
double asin(double x) RIEsZERA
double acos(double x) SERZ R
sec cSC double atan(double x) R IETIRS
size_t strlen(char *str) PEFENRE
char *strcpy(char *destination, char *source) BEEFEH
char *strncpy(char *destination, char *source, size_t num) #£&Z( 5 F &
char *strcat(char *destination, char *source) FENBE

char *strncat(char *destination, char *source, size_t num) &5 F &

« & str1=str2 iE[0]1E 0
« & str1>str2 B5[0]E 1
« & stri<str2 BEo0]E& 1

5 BRI R
7 ZRAEFF <cstdlib>1E5EgE

size K/, str=string=F & len=length£ E . cpy=copy#& 2. destination B K. sourceZki&.

cat= concatenation&#%. cmp= compareL &
FHERERNEBEIRETS

%ﬁ%ﬁ&ﬂ’ﬂ%{ﬁ\ / REBFRAMEBRNEER

char xitoa(int value, char xstr, int baseD

FERLE:

int strcmp(char *str1, char *str2)

char *itoa(int value, char *str, int base)




19. ZERAANEHE, RASZE

17 205
1 #include <iostream>

p #include <iomanip>

3 using std:cout;

4 using std:endl;

5

6 main()

7|1

ta) int i,sumy T.vZ2,w3,vdvb;
9

10 v 1=3:3um=0;

11 vZ2=v1++;

12 V3= ?:

13 vid=v3--;

14 vh=eayd:

15 for(i=0;i<10;i++)

16 SUM=SUMm+1;

17 system("Pause");

18 |}

19

an MES R EIT T - IEREEBAYEIE - AT -

HILITEIT5C8 - vl = 4 vv2 = 3 °
312 fTERIT5EE » v2 = 4 L3 = 4 .
B 13 {TET5C 8 » v3 = 3 v vl = 4 o
&5 4 TTT5EE - v4 = 3 V5 = 3 o
B sum=10 B » 1= 4 .
B sum=36 Hf » i= 8 o

RAAITEEE > sum = 45 -

10 °



20.

Il T15EZ2EERIENHE R

1. IEZ2ETFHES

E=&E A EH=mR v 1 O BE O
- b i =i
e *E AR =
el (sel Ee we ezl el
fahE 2 =
5 TE | HE | Z2enEm | | s
S R Eﬂmﬁ%ﬁgmﬁﬁﬁﬁﬁmﬂ
Lo S Y B A L 28
ACH) S | #3008 | 4655 - AW SR Ee - - - R
B{Z )8 | MK | B EHEm it - | K T8 - B
CI{A)H | BEMK | BERELBSHE - TR -
D{T)& | &M/ |4 -8  SSaEiSE - =R

3 Hiflz®

(1) WREZETELT FMEMOMEM - S8t - /R -
(2) ERPEERETLBSHE S REROWS THRIFET - B - g -
(3) ¥WiZ 4D §[E ( Deter) {53l ( Detect) ~%%| ( Deny) ~iEi& ( Delay) -

. ERMERNE
(1) {#FIERREE - (2) REEYESERRE R -
(3) S i e it il 5 I A - (4) 0k o H9EF TR -

(5) o BER A T HH E S -

2 EEFEEIE

1. PrfAs3E
| BEREE
|
2. BXAEEEE
(1) RERE-HSAE -ERERAS - (2) BBWEASTHO -1 FME -

() #HamEEApEERSEEANTRE - @) FRHERERFRENE

i, By ke
==

(5) BREEFAERABTE SN -



> EETER >

3. FERERN
(1) #MEL (Assembler) : JHlSHATMR MG -
(2) WMEA (Compiler) : iSRS 5P L MEE -

(3) EM#EL (Interpreter) : MRS SWE MR -
4. HER

M

5. BEREWR
) BEABRSE i EHREE - 2HBATSE - HERESE -~ FT8IAE - 53T
& -
(2) BUTEAREEES - RS OENEEAplm e EmE AR -
(3) HHEBEESHE RN EAGHRA AR - ST SRR -
(4) ERFENESEE B ERE D ER -
6. Bg&§ (Debug)
(1) EesbEt 2B =asosihy - EEhEMEEMAE -
(2) AR ERERNTE  FERROREEEmEL SR -
(3) AEHR  PEARNE o EENS AT BT ERSRER -

3 EETETY

1. #R{EEL

(1) &R rEEERh D T2 506 -

(2) BWM{tREAN=MEFEWE  EFaH - BIB5E - SN -

(3) F—HEMESFE—-ADRE—HO -

(4) BEAMRasER GOTO 5% » MM ELn o RESms -
2. J@¥E ( Algorithm )

(1) HEENESR  EEEEMNREMTEAREAEN EREE -

(2) HEETLERNT - KER - EREFAAAG -

(3) WEENAESR WA - B - 50T - HEE - 53 -
3. BEE (Pseudo Code)

() EEWENREELREN L TR EIERER -

(2) MREWEFEE N EED S TERAE—HMEHASOESR -
4. BHp R B R

it .
gy | (D | EAMRASER || R <> i 1R

wemw | 7 | BEEmwmasiwl || R l_" ST RAEEITIA R

BfEEw | [ ] WATH ERF W . TErr S




> ZHIEM >

5. ##® ( Variables)

(1) WWEL—HEERARCERNE 0 -

() BEEENLATESSHEIE -

(3) BWLAESERAENER -

(4) WY S EHHEEEFRE : T 0E - HNRE -

(5) MRENBYHESREBERY - £/ #define B const BT HE -
6. MR (identifiers)

(1) BB an & L BERF -

Q) BN ARBEERETE - BT REEGH -

(3) WFF oL me s —EaH -
7. M@= (keywords)

(1) IRFIH{EE T EEAFHSES AR THMEIFE -

() ARFEHNRES ERETEREESFFHBMERES -

4 p=poky
1. EHERER
bool mH 1 Byte true T, false
char = 1 Byte 128 ~ 127
short oEE 2 Bytes —32768 ~ 32767
unsigned short iR L g 2 Bytes 0 ~ 65535
int BE 4 Bytes 2147483648 ~ 2147483647
unsigned int i S 4 Bytes 0~ 4294967295
long ERE 4 Bytes —2147483648 ~ 2147483647
float ok 3 4 Bytes +3.4%10%%
doubla T EIEE & Bytes +1.7x 10t
2. HHEREHNR

(1) BEli=CiNin © 553 5y 0 O e e M o (5 O o B B i -
(2) SepE=CPNi  FrEREETE b — S - P RO A ST A - g LT
T A A o -
3. 8 ( enumeration)
() MBHhERFESNNEFE -
(2) MR —HEAEN S8 RERs -
() £S5ANTRAREDMBRANER HEIF -
(4) WMMEBAFHEMER 0 - HFTEEE -
(5) Pags i th oy LUbn b #8 5 S e A S B i -

S EEIUREHE T

1. EEX
(1) #HF (Operator) - HXERNFIR -
(2) AT (Operand) : S WEEH -
(3) W (Expression) : g ¥ rHEH T HmOHLT -




2> ZHIEM >

2. BREET
(1) HEEET (=) 2 RS REEERY -
(2) HEEE FHLR —EERNY -
(3) fEEEE 7o LU E -
3 HiEET
(1) $FEMEREEFE WM (+) ~ @ (=) ~F|(*) ~f (/) -~ DgR® (%) -
() S EE®mEMEES EREB—-% - - B8N -
4. 1 (W) EET
(1) |EET () TTLU SRy EED 1 -
(2) |EGEE T (——) wLiRS s B 1 -
(3) BT (prefix) B{EME (postfix) HRF—# -
h SR ERT
(1) EFFETTE R RS EEERE -
(2) s EER FrEEMENERHERT -
6 HEEET
() #EMAEEERTH @ AND (&&) -OR(|l) ~NOT (!) -
(2) BEEEMAERESE true (H) B false ({5 ) HEFAR -
(3) EEEEFHFEE B EFE ( Short-circuit evaluation) -
7. U EHT
() R TERFH AND (&) ~OR(|) ~XOR (~) ~ #li# (~) -
(2) HRMABAERTE A8 (==<) - 58 (==) -
8 MFRERT
(1) e 9 1 e 2 o R T R -
(2) BREMNBEER TR  F5 (==) -~ T (1=) ~KF (=) « KFPEER (==)
B (=) ~AhFEEERE (=) -
(3) BEEEFER RS true ( H) B false ({5 ) (&SR -

it ¥ 15 < Az 3
1. B
M EOT S BEARM S B | A SR - E

— | SRR AT  IRERITEE | Rl RS - IRERDSN
BT fFr T - B - T -
2. WERT

if(HRfFl) iF(HRM{
I PR R AR TR ;

PRt R AR TR 5 }
} else{

FRfF TR A AR TR ;
1




> ERIEM >

2 REEHET
(1) EERET (=) BREREANRSRIEEEeN -
(2) BEERETHAR —EERNE -
(3) 5T ol LR E -
3. HinEET
() ®EMEREEFE M (+) ~#W (=) ~F (*) ~ B (/) ~ HpE® (%) -
(2) EEEEHErEL - E8—-% B8 —-0-H -
4. 3B (W) EET
(1) |WEET (++) TTLUR S W BED L -
(2) WEGEET (——) TLUSANEMNL -
(3) AUEE (prefix) S (postfix) FERF 4 -
h. o EERT
(1) EIFRFEATER RS ZMEERE -
2) e ENTFEEMERERERT -
6. EEEET
() ¥EMEHERTHE : AND (&&) ~OR (|l) ~NOT (!) -
(2) EEEEERESE true (H ) B false (H) EESE -
(3) Wi HEE T HE% B3 8% ( Short-circuit evaluation) =
7. i EE T
() BEAMAETERTHE AND (&) -OR(]) ~XOR (~) - #i#y (~) -
(2) BEMNBMGERTE  £8 (==) - 858 (==) -
8. MHRERT
(1) S 86 F W e = R e B -
() EEMREERTE B (==) « FEP (1=) ~KF (=) « KFEER (==) ~ 7
B (=) ~AhFrEER (=) o
(3) BEEE TSRS true () B false (5 ) FIMEEEHE -

G it A2 15 < A i
1. SRR
RS SR ARSI RIS ¢ (AR SR E A

- | BRSNS AT  RERITEE | RIS NeE T - RERDSN
B b T A T B - ATB -
2. ARERT

if(HRE) iF(ERAFTI(
{ PR S R SO R ;

PR R AR TUR iy
} elsef

PR RS MR TR0 ;
1




2> EZHIEM >

iF(ERFTE 1] switch(BR LB ERT){
P 1 A AR T ; case HESHBFETFIT
1 BT R ;
else if{(HEEHT.2){ break:
FEfF 2 B pa R T ; case FFEHBFEHTFT
} IR T R R ;
else{ break;
BT E AT case FHEHNBTFEHTIT
AR T ; I TR ;
} break;
default -
STTRR ;
}
3. HEES
(1) for jEEH

@ for RAMES IR UL (X BRERIT) -
@ for TERE— R A S RO 2 B EIEA AR -
@ for BENBHBEEREHDEEE - SRE4T - ABEF2H -

for (BB E  HRit =0 BRI BE)

{
Bl ;
}

(2) while iFRS

T while RS FRH0E (£XHERT) -
@ while I A 5% AE 7 7 8 BT HE W e A AT -

while(#{0)
{

R ;
1

(3) do-while iFIFH

@ do-while ERIMEERIGEE (ERITHAE) -

(&) do-while BRFYELELBIT—

.-:.-‘q~ =

(@ do-while 55 RH# F 5 AE 7 7 B BT AR B0 Bey E R A AT -

do

{
Bl ;
Ywhile (#E4FZ0);




> RGN >

1.

2.
3.

[l P& %) K 1515

1.

B 5 ( Array)
(1) BEF1RE—HEE S 2 T ReRs -

(2) MFITRAE—EENEE - I —ETREE —EHMTES E (index) -

(3) PEFIFIEYCE - fEC @R PR chayf ok B S -

(4) EEFILFAATERREMAD = (TEER) < (EHREMAFRSOTE) -
(5) —#EPE] Alm] » FREEMML R K - SETRLS S EEmEEA/ - B Aly] 5952

IR R - Key*sS -

(6) —#EREF] Alm][n] - FRAREMKE 4 K - SETRS S EC@mEmA -

FICtE i ek B - K+ (x*n+y)*S -

. $5¥2 ( Pointer)

(1) R — el - fFrRoEmion -

(2) $EEEAY e BYRE - 002 A o o i e AR A -

(3) Bk ET (&) - of LA eBad D Ee ot m s -

(4) HEGEET (*)  OLEREEMAETRERAE -

B 51| B3R 4

(1) [R5 EREETE —ETERA Y -

(2) AT LIEEREERT (+- -) -« HEFERETSE — 8T -
(3) oy L e B e s e -

(4) FEFIHEIE (Polnter-to-Array ) © HHEEEFIATHEE -

(5) #5485 ( Array-of-Pointer ) © eafEEHE R AIMEIF] -

. WHIEA - BAHE8

(1) T#EH, REEHFEPREMENTHE (B key value) -

(2) #F/OEOEFR "IN, - EREENESE - EROUCERE - R8s, -

(3) RARNESHRELS  WEFESE - _ 288 - SRS EE -
FESIMER - EREFE

(1) HFF-RA%—HE R T Ay W EaT e s — AT e -

(2) #EFIS{E (key value ) FTLLMETTH A B SN EIR F9HEFF -

(3) BREEJREER - BATFE - SaHFE - BREFEE -

8 EN:EGEEREYITR.

il 70
(1) WEAMIIR— B WohEHd -

(2) BRNEVEE: - EEEAEEAAE WALKH  F24808  F28E - EEEDY

- mEEARRER -

®RMLEEN (1) S¥ea - (2) BWHCRIRE - (3) =M - (1) FEE -

SEIL B
(1) BATENEHBDT -

EEEAHEEEE RBla8E (88
A
}

Bl Alx][y]



2> SHIEH >

(2) pR=lEhiT iR » RHEFHMRF roturn WHEMD -
(3) 70 B 0 I+ B0 I5 3 Ae  E E5  void) -
(4) £ CFAE P - pE=lvF I REH A R S BT EA -
4, @XEFEER
1) A EEEZSALESR -
(2) BW _bdn ERRERmE - BATANHESRE -
(3) HTHREIEREMT  WEEAIEE AW AITEABIEEAC® -
5. BWAE &R
(1) BEESEFELEELS AR Mz BEHES (Local Variable) -
(2) ERWEEREEAREH IS0 - BZRh2HE2H ( Global Variable ) -
(3) R - ERER R AT - BESAT TR - BEOTESEDRE -
(4) FHOEW - FACEATELIEAEEY - EREEAERRIL -
6. 5|8 pHEEETT X
(1) MEEEL - FRNORENRLE - TEIEAIHESE-E2RE -
(2) MakrEo  EEEEE O B E - TR A RR R E - A E e -
(3) M@FUE - P B E - ERNEE RN ET R -
7. i
(1) EExE S ME YRR - MR REE R -
() 38830255 0 S D R
D PR — IR R B - U R e R ) -
@ PR AHR — R LS R -

#o ke KL 28 Bl

1. &1
(1) #EWEEET 5T RE « LIRRT struct EH -
(2) FEWMEEMESSETERENRAeY (K8 EE) £ BEEZT -
(3) REMERBRWEERRLAM (public) -
) wREFHEARHE - BERRSTNERT (- ) #iiTFHw-
2. i S 71
(1) IR EE &S EAHEE oSy - TLIEEET T -
(2) EEEEFEIEE - o LS R R PG -
(3) [ & RO E AR E —E & Eav e -
3. HilERER
(1) SLIFAERANEREESHERN (FraE) -
(2) FR5|5 g R 4E mpE = — {8 5 e ieeE -
(3) FRENE T ERUAR O SRR I R R R R AT -
(4) EvabiEHF (&) © SRR BE O M A ak By -
(5) #AEETF () : SLIMESETFIR R R -
(6) MEFFTHNRAERT (—»)  XMEHALSTERT - IHHEAEEERME
A -
4, B SR U
(1) BEFEAEERURRAEE - FRATOT LAV 560 S WEE RS | B E et -
(2) SEEMERN A EETNE - UL REeHZ=1H -



10.

> ZHIEH >

=l

(1) WA —EFETETEE « LIR#RF class TH -

2} WFIRN T EEE B S B E AT R et R A -

BN EHEEERRELEN (private) -

MREEFHNOHMBNEH - EEEXBENER T (- ) -

MR EFEH G BT o LR EET IR L A e Se e E B fE -

PRSI EAER  MEN RSN ERE -

HELSESENATESHE IELE - WA ER TR R - T LUE A R

B BT R T () e T W Y B o B R B R R -

W

(1) Efl7 oLl ST il - EorlrsE - B e BisEmT -

(2) HUE T 005 TR B R -E W HE -

(3) —EWTLE S EENT (RETEE) -

(4) 7 S -

R

(1) ¥ PRy - o L6 B T B R a0 i i e 2eny -

(2) fEMFrEMREEEEEE - SWMaEn LR (~) -

(3) HH T MO -

M waE R

(1) ik s LR 3 WS A SN B - 3 8% 455 B 5l e Ak

(Method ) -~ B§t% (Property) EfifFiRaEAE RSB+ -

P = EE - R (EiE) TR (%) LIES4 -

PERER = EER R R 2R

PR En EES  FEEN - FREE - FAAER - RGN -

PHEEYNRENER  E RSN ERE -

i od - R ERBR - T EEE RO -

TR S R B R E M T ER -

@ HEBME (public) : EEFHE -

@ #LAEWMW (private) : SEEEHCHYERIPFR -

@ fRMAVAE (protected) : HFEFEH CEFIR THIPFER -

(8) #Raviid B =B={l=H C++ - C# ~ Java ~ Python & -

Hedh ( Stack)

(1) HEMR—Wscdii@d (FILO) foweas -

(2) HE@RF—MEEAD - FABERER—& (top) #{T -

(3) HEBMAYBHIESR : A (push) -~ EUM (pop) - SHEE (top) ~¥IESSZHE
( isempty ) ~ EUiSHE 8~ ( getsize) -

{73 ( Queue)

(1) fr¥IR—Hsidlsed) (FIFO) 8% EHE5H -

(2) fr5E—@EH0 (front) -~ —@ADO (rear} -

(3) frFIeIBfES * DA (enquewe) -~ ENiH (dequeue) - ¥IETEHHZEH (isempty) -
HRESBTH (1sfull) -

S E LN
R e

2

S ELEN
R e T



K
(Q) EEAK AEE  AMETREER A0S - BRERERE Sk
| 5% ABC
h o e ok R
B mmag DR PRANSTRYE grues omaze  “asw
| | | 5549 ABC
C =09,/ 4¢3 N TSR EBRMATBE &tk
() SR RRRBREEEE s % ABC
D P . » ERES  EBEESE .
(1) SEAK B BETRESE al %49 D

@ 0ﬁu%$%ﬁﬂﬁ JEE AL @ 9 FIPEAGmE119 - HUHBAED ga‘ﬁﬁﬂwbi’&rﬁ

0Lk 4 5 ok

HETT2RA IR

e IR S 2 BERER(AED)
R A MR SR R TSR




MEERERE (18R MR, E-FRHMEREXZIES)
35. BN EE BT 2 S AYRGI - THIrE R 7
(A) B PHYEBRSSEE KA - =] LU A = S bl oK 28 2058
(B) BE TBATHEEMREE IO » IRBEKHE
(C) ERB RN ERSRMT RS b R E-F %,
(D) LA EEEMATE P BT A "0~ I~ A~B~C D,

36. LLCEESRASE=AIRGE » THIEHER 7
(A) AR ERIERES RS EE T ITHE - A EERIT
(B) (£ #include FIE M ep T - dp LSRR EN LW
(C) main () Z—{ERHZ » BTG main () BEBRAEEATT
(D) BEfTEEME ] 2 (BRI (/) BEsE

37. B CREZIAEE T - (£ define BITMEAT A, » THIfO1 B IERE ?
(A) define PI=3.14; (B) define PI3.14;
(C) #define P1=3.14 (D) #define PI 3.14

38. AR CEEAB e iR - TRIRGEErEEEsR 7
(A) float T RIRE 0] LI G2 2580 - S1EMREERR double BB HEE]
(B) B & int S AR ] LI GhTr s ]
(C) double &1 B BB w] LI G SR SHE
(D) E& char IR ] LI EFEF L

39. THICHBHREABH EMTE  xElymER &M ?
int x. a=7, b=2;
float v,
x=ab;
y=(float)a’b;
(AxHIvH3 B)x &3 y&H35 (OxB3I5 yv&H3 DMx&3I5 yHE3S
40. TH CimRRNBHmiTE - LEREM ?
#Finclude < stdioh>=
inf main( )
{
it a=9_ b=T;
printf] "%d", a™b);
return 0
}
(A1 ®B2 ()14 D) 15

4. RCAEYZERFELTEERF - TYVERIMER - fEBE (true) ?
(A) 1(11=3)]|1=3 (B) 11=3&&!1(1=3)
(€) 1(1<3)]|1>=3 D) 1<3 &&!(1>=3)

42, THICREEEABR BRTE - BHyMESM ?
it y, a=45;
if{a==60)
y=a+1;
else ifl a==350)
y=a+2;
else
y=a+3;

(&) 45 (B) 46 (C) 47 (D) 48




. THICREEIER ERTER - Bltol yERM 7
int 1, total=0);
for(i=1;1=8; 1+=2)
total +=1;
(A)4 (B) 8 (C) 16
“4. THICaEEIEBRERTER - Bl yrH{ERMT?
int v, £, a=30, b=42;
r=a%b;
while(r!=0)
{
a=h;
b=r;
r=a%b;
}
y=0
(A) 42 (B) 30 (C) 12

45. THCaEEABH{THE + B8 Sum i {E & 7
#include < stdio.h=
int maim( )
{
it Sum=0, Amay{4]={1.2,3}.1.
for(i=1;i<4; 1++)
Sum+=Armay1];
printf] "%ed", Sum);
retumn 0]
}
(A)3 (B) 4 (€)3
46. TH|CaaERE=ERITE » Gl & 7
#include < stdio.h=
int main( )
{
char Stif]="abcde";
char *ptr=>5tr;

printf{"%s". ++ptr);
refurn 0;

i
(A)a B)o (C) abede

(D) 28

(D)6

D)6

(D) bede



47. THICaREEIER BT - BRresult i{E & 7

inta=5, b=3; double Func({int w, int h)
double result=0; 1
result=Func(a. b); double A;
A=w*h/2.0;
refurn A;
i
(A) 0.0 (B)7.0 ()75 (D) 15.0

48. FEF|FH Cig & F—{f BMI gz, - [E—eial o A MR EREE - SirEkEED

BESRES/ R EE P BRFREE - BMIgA= R E SRS T3 EE ?
(A) double BMI(); (B) void BMI (int. int );
(C) int BMI(int. int): (D) float BMI(int. int);

49. M BEEEE OIRGE - THIREER ?
A)mirEEEEERE TS, - T#E ) | THE ) iRE
@) iFREEEEEe "SR, LIEER R B
(C) "@= , My tEmRmtEEEE S RERE EEREHEEABNERS
D) - wEElEE o LE AR EERRE

50. Bp: CoRE 455 ( structures ) st EIRRHVRE - T FIPI SR8 ¥
(A) SERE—EBITERNRHER
(B) E &SRR RN B - HEERCEENSHERES
(C) FEELSHE R AEGE A+ R Al Ay e

(D) EEFEEHE H A struct Bl F

i | EE | EW | X ;1*% S
1 D | 1 y D
2 D | 12 A D
3 C 13 C C
4 B | 14 A |34 | A| 4| D
5 C 15 D 25 A C
6 B | 16 A D
7 D | 17 | D |2 C
8 D [ 18 | B ‘m C D
9 B | 19 ] A |2 ] A B
10 A 20 C 30 B 40 C 50 C




M25F EEE 8
35. EMEREREN T EEEEE - THREEAEIER?
(A) EREBEARSEXE - BEUEEFERZEETRERERERTENEA
(B) BERHREIRHEEEE - FEITENEH T CPRESR
(C) AED 458 B &R E R {F - A CPR(UUU CABD) Y D 48}
(D) EEREEE P Bl el S [k S - BETTENSACHER

6. MERT M —E CHBEREL  BEAHAEBABRTIHNOFEBFERLHENENEE
(Console) {54 H1{5 28 (Arguments ) » EEHEEMRINETES - [ERNTAE—FEHE
B RS (EERE 7

1

$include <stdio.h>

ffvoid sub(int i, char ¥*3):

int maini{int argc, char *argv[]) {

sub (argc, argv[Z]):
return 0;
}

L TR B N Y Y L o

vold subiint i, char *s){
10 printf("total %d arguments, and the 2nd one is %s\n", i, s8):
11 }

(A) #HT3% 4P main( int argc, char *argv[] ) @ Hmain|()
(B) HH{TH 3 BAIEAVEERRER //

(C) T 1 792 BTk

(D) FE{T8% 1 $rif#include <stdlib.h>

37. M5t C e Pil/AeER (Syntax error) AR 2={E{TiEEA #5258 (Run- time error ) AT -
THITEIERE ?
(A) BEEREEIEE TR EHEESREH
(B) B=LL 0B —HinG a3
(C) ERAEMGLRlis EXLAER oA &8 S50 A MR
(D) FEAHR (Statement ) EZHEF - JFHME—ERAITERMIESR

AT » BES 38-39
A E—ARAE LUREZE(Compile) TR T » £ main( ) ERFAABNATR 1 E
T8t 6 FIEHIE - Bl AL ESERNEN -
1 fdefine Value=l 100

fdefine Valu=eZ (Valusl - 1)

const int Values3;

int CheckValue = 0;

Valuel = Valuei;

o CheckValue = Valuel + Value3;

38, AMERTTSE | =79 5 P —RSEoSE - SILIEEARSERT?
(A) (Valuel - 1) (B) Value3 =Valuei;
(C) const (D) #define ValueZ (Valuel -1)

39. BzUEIE - ERBITRITH 6 MIRHE » CheckValue RYER FFIfE ?
(A) 200 (B) 122 (C) 198 (D) 100

N ook Lo b



#

E£10R AN t:}: 2 g Pov 2 112 o 3
12 R ”». (o ] a:‘c‘(,ﬁﬁ’f% 'f:ﬂ}tét T8 KEda(D)

ABIET 3 - [EE5 40-42 /F

40

41.

42,

13,

R TR C 2 sUE S $ (Local variable ) 71445 288} ( Global vanable) #'${H%
(L& - BT THIARE -

#include <stdio.h>
int sum=1, ==10;
int inc({int ximn) {
int sum=2;
sum = sum + xXin;
xintt;
return (sum) ;

00 =1 oy L0 s L B

1

2  int main(){

10 int sum = 3;

11 sum=inc (x) ;

12 printf ("%d, %d", sum, x);
13 return 0;

14 }

- FHIfEIEREAITER ?
(A) 11, 11 (B)13, 10 €)1z, 11 (D) 12, 10

EHTHIT 12090 - B P ERE TS 6P xinMEER - THHENEIT A=
FAEFE?

(A) TT5R 11 B = 205 ex » WAL inc () PETA xin £ E *xin

(B) {79 11 49 =il *= » PR, inc () PATER xin £ HH & sxin

(O) TR 1189 =208 sx » WHFERT, inc () PATER xin 2EH A axin

(D) FT8E 11 @ =208 *x » WA, inc () PETAER) xin £ EME *xin

BRFATHE2 ~ 7784 ~ DUR{TEE 10 AV B8 sum AYRIE » TFHIeIEIERE ?
(A) 75 20 sum B2 B8Y - TR 40 sum BEE B

(B) {79 247 sum B E Y » T 407 sum B2 8gy

(C) 7T 247 sum FIT5R 1067 sum Bl EE i # %y

(D) 75k 289 sumFI{TEE 108 sumBl B 1 %

FIEEET #E CaFEAPFEEHBEETEREMN R » FHEER CEE P
sizeof ( ) HFIERRM FREACHE » FriERAAERER 64 (L Tay @A ZE - THIEE
R ENRTER ?

1l #$#include <stdio.h>

2

3  int main() {

£ char *s="aABC";

2 int i=10,CharPtrSize,CharSize;

& CharPtrSize = (int)sizeocf(s):

7 CharSize = (int)sizecf(*s);

g printf ("%d, %c", CharSize, *(s+2));
o]

10 return 0;

(A)g, B (B)B, 1 €1, c Dyc, 8



112 - 3§ { % “ 2R
THMRATTHETE & ﬁq{_ uJ: ;'-, 212F

4. BT TFHIE BRI » Numl B Num? B8H{E 5 B & 7
1 int Numl =10, NumZ = 5;
2 int Mum3 =3;
3 HNuml = Numl << Num3-1;
4 HNumZ2 = NumZ * Numl >> 1;

(A) Numl="7% « Num2=187 (B) Numl=7% + Num2=195
(C) Huml=40 » RumZ=200 (D) Huml=40 » NumZ2=100
45. fEEEE T AECHENE A FRFEuiP ¥ A ERT « 8 s s R E - BEAOTRES, - T
EEBEARITER?
1 #include <stdio.h>
2
3 int main() {
4
3 int a=0x0a;
[ int b=0x05;
T
8 if{a & b)
o printf (“asb=%d\n", asb);
10 elas
11 printf (“aseb=%d\n", as&sb);
12
13 return 0;
14 1}
(A) agsb=1 (B) a&ak=0 (C) asb=1 (D) ask=0

46. MEEENE =AM sin (x) Ex=0ZERENBLER - BTO T CREmEEES -
AR ERATTE 8 fiTH 9 RSB RT T TS —EEaE=r A=l Llis
HEANENBSBITE? (87 ¢ sin(1)=0.8415)

1 #include <stdio.h>

2 #include <math.h>

3 int x = 100;

4 int main{){

3 int x = 0;

& double v = 0.0;

T do {

a8 vy = 10*sin(x);

g printf ("x=%d, y=%lf\n", x, v);
10 } while(++x <= y);

11 printf ("end of program\n");

12 return 0;

13

(A}?Eﬁ%iﬂlﬂﬂ?x 100 f By x=0 (B) IETHE 10 PR ++x ML B x++

(C){ETH 6 y FIFHBERR-1.0 (D) $E775E 3 P = AYAIGERR 1



k]

50.

12 R AN 21 g + v A 112 Fou 3k
LR 2 RAARNE [ reren denc

47.

EREERAEN L - AL EEFPRY S - THETHEEL - I FTREESHT=E
ShowMessage FBE "IloveTaiwan" » Bl Count BUFHGERES T 58— ?

1 const int Count = ? ;

2 char Dicticnary[50] = "IWhLoacreviTecuTWoaM7iynwyuaTY¥n?";
3 char ShowMessage[l2] ={0};

£ char *P = gDictionary[0];

2 int Index = 0, Search = 0;

& for(Index =0; Index < 11 ; Indext++)

7 |

g ShowMessage [Index] = P[Search];

o Search += Count;

10 }

(A)0 (B) 1 (€2 (D)3

EMEEAEREN - TR EERATEE [1] HUTENAT—TEAE - BEHTF

TELEEEERNESHE?

1 int *p;

2 char MyName[] = {'A"};

3 int MyRge;

4 double MyWeight;

s [11
(A) p = MyName; (B) p =sMyName[ 0 ];
(C) p = MyWeight; (D) p =aMyRgs;

RN T —EHEEEERAER Calculatedrea - EEEWT - AITFFIH—REE

=, (Member Function) FEEFE IEHE 7

1 class Calculatelreal

2 priwvate:

3 double Length, Width, &Area;

4 public:

] void SetPara (double, double);

[ double GetLength();

7 double GetWidth();

g double GetAreal);

o)

ki

(A) void Calculatelrea:: SetPara(double L, double W) {Length =1L;
Width =W;}

(B) double GetLength( ) {return Length;}

(C) Calculatelrea:: GetWidth( ) {return Width;}

(D) double Calculatelrea:: GetAreal( ) { Area = Length * Width;}

i3 EFEFAENEMT (private - public 5 protected) FER T » THIfGE I FIERE 7
(A) class P E7E . S B E1E 5[ 1F main() TR RER

(B) struct E-SHV04F-F Al LLAL & class FIEL &

(C) {07 =, P struct BUBE S8 P EE B - M =R PR =] LI ER

(D) class PIfpE B ch = o] Z Hl [E —{§ class PR i B 988



41

43

40

47

48

49

LF

L o]
.1.JJ.

40

4
1

L]
1

30

e ]
.1.|r.,.

il g

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

Bk
Ko

A

AC

A

i

10




113

35. CH+EABSHREAT > /NEEER stepName [9] [4] AT (RIEZHE R
NEFF# B &SR » Select [5] ARVZE R TFIEE ?

1 int TotalSteps = 5;

2 int Count = 0;

3 char StepName[9] [4] = { "Hg","fR", "3, v, vEv, mEn, i ),
4 int Select[5] = {2};

5 for (Count = 0; Count < TotalSteps; Count+=1)

6 |

7 std: :cout << StepName [Select [Count]];

8}

(A)4,2,5,6,3 (B)4,1,6,5,7 (C)3,1,5,4,6 (D)3,1,4,5,2

36. HHEHERBE A _RSERS (x)=ax’+bx+c » BREEEIT R L (x) AURE(E - FHEERT
THIR BRI CEESIER - eSS - EEFRRLUR AT LAPRAE I A T 5 & ?

1

0 =] dv N o W b

9

10

#include <stdio.h>

float f(float x){
return{a*x*x+b*x+c) ;
}

int main() {
float x, a=1, b=0, c=-1;
for(x=-10; x<=10; x=x+0.1)
printf("f(%.1f)=%.1f\n", x, f£(x));

}

(A) BE(x,a,b,cAFLIEE R float » HEE & Rydouble A LA A RIRE
(B) BEa,b, cHYHIREHREREE » FXAE S/ NEUERVERF] IR LA
(C) EEla,b,cFmain () PAYEIHER] (Local Variable) » 88 a b, c BE|{THR 2

B & A LR LR

(D) #EEx,a,b, c G2 E % (Global Variable) * N E & BERE () FHYEEEE

(Local Variable) 7] DL M- RE



7. E—FAEaLeES - SEBEEE/F 10 BEEHBEO T CEEESFIHERSE
3 3

SHESERNEE S average ﬁﬁaw:mge={me{r‘]}a’lﬂ=2{scm‘e{f]flﬂ} WA
=0 {mid

B UEEES, - I B R — 5] score REFEMBHMES » RSB TH score
EFE TR - THSE average Hi 0 » FHIEE ST LIAR A HRIRE ?

1 #include <stdioc.h=

2 int main() {

3 int scoref10] = {1, 2, 3, 4, 5, &, 7, 0, 0, 0};
4 int i;

5 double sum = 0;

6 int average;

7 for(i=0; 1i<10; i++}{

g sum = sum + score[i] /10;

3 }

10 average = Sum;

11 printf ("average=%d", average);
12 return 0;

12}

(A) sumflaverage i E 4L S double » T 1149 $d2 s &£

(B) T¥E S A sumfEE 5 int EHEIRE HiTH 108 K average = (int) sum;

(C) 7% 82 5% sum = sum + score[i] ; HiTH 1021 B average = (int) (sum/10);
(D) average i E & & double + BiTH 11095425 £

38. B E SEFEERA R BE - THIRiE EIER 7
1 int Datal10] = {1,2,3,4,11,12,13,15};
2 int *pData = &Datal2];
(A)if (pDatall]l == 1) HEFiEREEH
(B) if (*(pData + 3) == Datal5]) HMZiEREH
(C)if (Datals] == 0) HEZERARE
(D) if (Data[3] == (pDatalS] - *(pData+2))) HE=ERARE

30. T CRE s - ERARTERE LS ?

1 #include <stdio.h>

2

3 int main() {

4 unsigned char i=3;

5 switch ( (i&0x0e) % 5){

& case (1) :

7 printf("%c™, '0'+1i);

8 break;

o case (2) :

10 printf("%2c™, '0'4+i*i);
11 case(3) :

12 printf("%ec", 'a'+i*i);
13 default:

14 printf("%ec™, 'z');

15 |

16 returni(0) ;

17}

(A)5]j= (B)9z7= (C) 9270 (D) &



40. C+2sEE R BT » BT 1 ITETHO & » THIRUR & ERE ?

1 enum States { Run = 1, Stop, Pause = 3, Exit };
2 States StateMachine = Pause;

3 int Command = 0;

4 gstd: :cin >> Command;

5 if (Command == 1) StateMachine = Stop;

& if (Command == 2 && StateMachine == Pause)

7 StateMachine = Run;

g if (Command == | | stateMachine ==Stop)

a StateMachine = Exit;

(A) & Command %1 ' StateMachine FJ{E 5 Exit
(B)  Command % 2 » StateMachine {E% Pause
(C) # Command & 3 » StateMachine f{E % Stop
(D) ‘# Command % 4 » StateMachine #J{§ % Run

41. EMEETETEF - ERAAENEETES HEEIRE - THH—f CES#eiET
FEERITEEE T
(A)Result = (A - 5>=> 2) | Ox4;
(B)Result = ((A+8) *A-13) & 0x1B;
(C)Result = (A-15) / 2 + 6;
(D)Result = ((A+ 124} &2) +2 %5;

2. STHEEEHE T EEA)=a+h - BEEEHEEEE (v, n | §ERHEESEE
f(x)=0 ETHOTHCHEEED ' S8 found 5 1 FTERENEES(x)=0 - BIiT5%
11 F9 i HE=p - 22 RILA R THIEE ?
1 #include <stdio.h>

2 float a=1, b=0, m=-11, n=12;

3 float f(float x){

| return {a*x+b) ;

5}

&€ int main(){

7 float x;

8 unsigned char found=0;

a scanf (":%f",&a) ; scanft("%f", &b);
10 scanf ("%f",&m) ; scanf("%f",&n) ;
11 if ( 27 <=0 )

12 found = 1;

13 printf ("found=%d\n", found);

14 |}

(A)E(m) * £(n)  (B)£(m) + £(n) (C) £im) - £(n) (D) £(m) % £ (n)



ABJRT I FIES 43448
C 7 EFH typedef WI#F - v LUMFHERERSRHHEIEE R BER-GRET - FIOT
FIEHMEEEEEARE - bl id REF—-ARENER » score REFEBENR
8 - (REEPE b4 wESRL - 5 i (EREAREETEE student [1-1]1 30 -

1 #include <stdio.h>
2 #idefine N 50
3 vwvoid main()
4 typedef struct studentScore |
5 int id; /! /=R
6 float score; //REEH
7 } SCORE;
a8 SCORE student [N], *p;
a float =sscore;
10 p = student+28;
11
43, 7T 10 2% - EENEE 20 NEER A TS sscore » THEEFFIELRE ?
(A) sscore = student [27] .score; (B) sscore = SCORE [27] . student;
(C) sscore = student -> score[27]; (D)sscore = student -> score[29];

4. EREFHEFFHEEAG student [B5| P HIEE score HEFFEF - BRI BUAREE 4R
HIRCSEBE LR - FIEHRFFESR 7

(A) 50

(B) 1225 (C) 24550 (D) 245050

ABJR T3 » [ 45-46 |
THEAR EAHETERKREN 2R - X ToatlFlow () RETERBENKE

BT -
enum Item{_FluwRate, _Time };

class Volume |
private:

14
15
156
17
18

double FlowRate, Time;
static double Offset;

public:

Volume (){ FlowRate =0.0, Time = 0.0;}
Volume (double Inl, double In2)
{ FlowRate = Inl; Time = In2; }

void SetOffset (double offs) { Offset = offs; |}
double GetParameter (Item item)

[ return (item == _Time) ? Time : FlowRate i}
void SetPara(double FE,double T)

| FlowRate =FR; Time = T;}

protected:

double ToatlFlow() {return FlowRate*Time;}

} Ti(1.0,2.3), T2;
double Volume :: Offset = 0.0;

45. HFEE wain FEFAER T1H T2 MFRIEERED - THESAEEEEIER?
(A)double Value 1 =Tl -> GetParameter ( Time) ;
(B) T1 -> SetPara (100.5,50) ;
(C) T2.FlowRate = 12.4;
(D) T2.8et0ffset (-3.2);



46. 1Rig volume RN E S » BIUBEE nain FIETT » THIRGE & IER ?
(A) #i{T T2 .cet0ffset (0.5) ; B T1 AT Of £set th & EIFEN B 0.5
(B) T1 B T2 A FlowRate A {EE /0.0

(C) #{Tdouble X = T1.TcatlFlow() ; [ REERHESX
(D) #4{T £1loat ¥ = T2.GetParameter((Item) 1) ; AL} FlowRate E[{HES Y

ARRT I » EEE 4748
BERTUOTH CESEAEREFHEFEEL - BiVES v [ASEekTHR » XhFx
"a "0y ASCII 6% & 97 -
1 #include <stdioc.h>

2 ##define N 11
3 void swap(int a, int b)/{
Z int tmp;
5 tmp=a;
[ a=b;
7 b=tmp;
g}
9 void main(void) {
10 int numbers[N]={1,3,5,7,9,2,4,6,8,0,'a"};
11 int tmp, i, min;
12 J/min=0;
132 for (min=0; min<N; min++)
14 for(i=0; i<N; i++){
15 if (numbers [i] <numbers [min] ) {
18 / /swap (numbers+i, numbers+min) ;
17 tmp=numbers [min] ;
18 numbers (min] =—numbers[i] ;
19 numbers [1i] =tmp;
20 ]
21 }
22 for(i=0; i<N; i++}{
23 printf("%d ", numbers[i]);
24 }
25}
47. ER SR B 7
(AjJa 9876543210 (B)0l123456783%a
(C)979876543210 (D)012345678997

48, BRIEAE LA B e B R S SR R R - R IRITER 17,18, 19 R e - AF
BT 16 puat s DL {FE A i =0Ell swap (. ) SERSEESEESTIEHE#ES
A E expected * int ' but argument is of type  int * ' » $FRFEFE S ?
(A) {75% 16 1£0l swap () B » {EFRYS | BrEiE R s BRI = F —5
(B) {75% 16 numbers BIEFIEHE - FHEMEE 1, minidhn
(C) T8 10MEFIE S D » Fit'a ' fswap (. ) B PHEEEE a 8 FHEE
(D) {757 12 1R » W min 3 HEFHE



ABISRT 3 » [EIEEE 49-50 §F
/RS AR R EEGIE AT - #IA CHEEER AT nain BFPITETIS
RE -

B
i A TE
| R |[ 1 const int ArrayLength - 10; J/HEHFERE
e T — 2 char StringIn[ArrayLength] = { 0 };
I ! 3 ink Stringlength - 10;
1 : i
|
| SR TR | 5 1f(Stringlength <- ArrayLength]
! SR R P8t
I o : I 7 gtd: :cout <« "SR A TE: v;
| I B gtd: rcin »» StringLength;
I
[ a  }
! I
| - - 0 while (Stringlength = 0]
| W S L1
: '.'I'T.?JH : 132 gtd: :cout <« ".;‘ﬁﬂ].-"-._m;?_'?-": "
) H J' 13 gtd: :cin »=» StringIn[Stringlength--]1;
14 }
152 std::cout <« StringlIn;
L Taetin e
AT

[ wimEs |

A
E(+) b s al

49 /| \BA FEAN(ATERTTRE 5 - FILIRERM A TR o2 ?
(A) if (8tringLength < ArrayLength)
(B) if (8tringLength != ArrayLength)
(C)while (StringLength>=ArrayLength)
(D)while (StringLength != ArrayLength)

50. /I \BFi A 6 ESEBCIE - FLEAMTEROLELEFAFESR - TR fAEIER ?
(A) TR 10 M while (StringLength != 0)
(B) TRt 102 S while (StringLength < 0)
(C) {78t 1327 & std: :cin >> StringIn[--8tringLength] ;
(D) TR 13ty & std: :cin >> StringIn[StringLength++] ;

Bt | BE | B | EE | B | BF | B | BE |8 | BF
1 A 11 C A | D D
2 D 12 A 22 D A
3 B 13 / k A
4 C 14 A D B
5 C 15 25 A D
6 B 16 A
1 D 17 C
8 B 18 A
9 B 19 C
10 D 20 C




